



TERMO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL DE LICITAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 117/2022
MODALIDADE – PREGÃO PRESENCIAL Nº. 049/2022
REGISTRO DE PREÇOS Nº. 034/2022

Tendo em vista o erro material de digitação no edital referente ao **REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL E FUTURA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS MEDICO HOSPITALAR E ODONTOLÓGICOS**, retifica-o:

1) Onde se lê:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 112/2022
MODALIDADE – PREGÃO PRESENCIAL Nº. 046/2022
REGISTRO DE PREÇOS Nº. 031/2022
MENOR PREÇO POR ITEM

2) Leia-se:

PROCESSO LICITATÓRIO Nº. 117/2022
MODALIDADE – PREGÃO PRESENCIAL Nº. 049/2022
REGISTRO DE PREÇOS Nº. 034/2022
MENOR PREÇO POR ITEM

Diante do exposto, corrige-se o presente equívoco, mantendo-se inalteradas as cláusulas do Edital, bem como a data designada para a sessão pública de disputa.

Maiores informações poderão ser obtidas pelos fones (31) 3746 – 1260, pelo e-mail licitação@piranga.mg.gov.br ou no setor de Licitação.

Piranga/MG, 13 de julho de 2022

Rafael Martins
Pregoeiro